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BÁO CÁO 
Kết quả thực hiện cải cách hành chính năm 2018

 
A. Sơ lược đặc điểm, tình hình đơn vị:

- Tên đơn vị:  Trung tâm Kiểm nghiệm Đà Nẵng

- Địa điểm: Số 51 Trần Quốc Toản - Phường Phước Ninh - Quận Hải Châu - Thành phố Đà Nẵng.

- Số điện thoại liên hệ: 0236.3810247
- Quá trình thành lập: Trung tâm Kiểm nghiệm Đà Nẵng thành lập theo Quyết định số 263/QĐ-UB ngày 05 tháng 02 năm 1997 của Chủ tịch UBND lâm thời thành phố Đà Nẵng về thành lập Trung tâm Kiểm định Dược phẩm - Mỹ phẩm - Vật tư Y tế thành phố Đà Nẵng. Nay đổi tên thành Trung tâm Kiểm nghiệm Đà Nẵng theo Quyết định số 10307/QĐ-UBND ngày 12/12/2008 của UBND thành phố Đà Nẵng;

- Về chức danh lãnh đạo, quản lý: 



+ 01 Giám đốc đơn vị 


+ 01 Phó Giám đốc



+ 05 Phó trưởng phòng 

 - Về khoa/phòng: gồm 04 khoa/ phòng:



+  Phòng TC-HC-KH-TC 



+  Phòng KN Hóa lý - Mỹ phẩm
+  Phòng KN Dược lý - Vi sinh

+ Phòng KN Đông dược - Dược liệu 


- Về nhân lực: Đơn vị hiện tại có 24 CBCCVC (Kể cả hợp đồng đơn vị), 



+ Dược sỹ chính

01 


+ Dược sỹ hạng III

10


+ Dược hạng IV
          06


+ CN Kinh tế

01
+ Đại học khác

05


+ Nhân viên lái xe

01

B. Kết quả thực hiện CCHC năm 2018: 


I. Tổ chức quán triệt các văn bản cấp trên: 

Tổ chức triển khai về công tác CCHC đến toàn thể viên chức, người lao động thông qua các buổi giao ban, họp đơn vị. 
- Công văn số 3641/SYT-VP ngày 18 tháng 12 năm 2017 của Sở Y tế thành phố Đà Nẵng về việc triển khai Kế hoạch cải cách hành chính năm 2018 và các văn bản liên quan.
- Quyết định số 02/QĐ-TTKN ngày 02 tháng 01 năm 2018 Về việc thành lập Ban Chỉ đạo thực hiện công tác cải cách hành chính tại Trung tâm Kiểm nghiệm Đà Nẵng năm 2018.
- Kế hoạch số 05/KH-TTKN ngày 03 tháng 01 năm 2018 của Trung tâm Kiểm nghiệm về triển khai thực hiện công tác cải cách hành chính năm 2018.
II. Các giải pháp và kết quả thực hiện CCHC:
1. Công tác cải cách thủ tục hành chính: 
- Trung tâm đã thực hiện việc cải cách thủ tục hành chính thường xuyên nhanh gọn, đảm bảo chính xác kịp thời theo yêu cầu và của công dân.
- Trung tâm Kiểm nghiệm Đà Nẵng đã áp dụng công nghệ thông tin vào nghiệp vụ chuyên môn kiểm nghiệm và cải cách thủ tục hành chính. Thực hiện dân chủ cơ sở, đoàn kết nội bộ nên đã hoàn thành tốt nhiệm vụ mà cấp trên giao phó.
          * Tại phòng hành chính:


- Thường xuyên có cán bộ trực, đón tiếp và chỉ dẫn các yêu cầu của khách chu đáo, nhiệt tình. Ân cần đối với khách đến liên hệ công tác trên các lĩnh vực:


+ Nhận mẫu, trả phiếu kiểm nghiệm.


+ Nhận phí kiểm nghiệm, giao dịch với khách đến liên hệ công tác.


+ Tiếp khách đến khiếu nại (nếu có)

- Thời gian từ lúc nhập mẫu đến lúc chuyển vào các phòng chuyên môn: 01 ngày.

- Thời gian từ lúc nhận phiếu của các phòng chuyên môn trả ra đến lúc trình Lãnh đạo duyệt: 01 buổi.

- Phiếu kiểm nghiệm sau khi được Lãnh đạo ký duyệt phải gửi cho các cơ sở có thuốc trong vòng 01 ngày.

* Tại phòng chuyên môn:




- Kiểm nghiệm viên khi nhận được mẫu phải tiến hành thu thập tài liệu và phân tích mẫu, trả lời kết quả trong vòng 30 ngày (tính ngày làm việc).

- Các trưởng phòng khi nhận được phiếu trả lời của kiểm nghiệm viên phải kiểm tra lại kết quả và nhập kết quả vào sổ theo dõi và trả phiếu cho phòng hành chính trong ngày.

* Đối với các hoạt động khác của đơn vị:



- Các cuộc họp đơn vị, tổ, giao ban phải đúng giờ, đầy đủ các thành phần, có nội dung cụ thể, lồng ghép các nội dung, không tổ chức cuộc họp nhiều, ảnh hưởng đến công tác chuyên môn. Các cuộc họp định kỳ gồm:




+ Họp cấp ủy


+ Họp chi bộ

+ Họp giao ban


+ Họp tổ chính quyền và tổ Công đoàn.

+ Các cuộc họp khác: Sơ kết công tác 6 tháng, tổng kết công tác năm, sơ kết và phát động các đợt thi đua: 19/5 và 02/9 hằng năm (Kết hợp phổ biến các Chỉ thị, Nghị quyết của cấp trên…)

- Kiểm nghiệm viên trong khi thực hiện nhiệm vụ lấy mẫu, kiểm tra qui chế dược phải có thái độ niềm nở, lịch sự với các nhân viên ở các cơ sở có thuốc, tinh thần hợp tác giúp đỡ nhau hoàn thành nhiệm vụ.


 - Toàn thể cán bô công chức trong đơn vị thực hiện đeo thẻ công chức trong khi làm việc, có trách nhiệm thực hiện nghiêm chỉnh kỷ luật lao động, an toàn vệ sinh trong phòng thí nghiệm.


  Nghỉ phép, nghỉ bù phải báo với trưởng phòng.  



  Đi phép các tỉnh, thành phố khác phải báo cáo với Lãnh đạo đơn vị.
- Công tác báo cáo thường xuyên được cập nhật đầy đủ, đảm bảo chất lượng và đúng thời gian quy định của Sở Y tế, các cơ quan ban ngành liên quan.
- Công khai, đầy đủ, kịp thời, chính xác bộ thủ tục hành chính được niêm yết tại đơn vị và đăng tải trên website của Trung tâm Kiểm nghiệm. 
 
2. Việc kiện toàn tổ chức bộ máy:
- Xây dựng Đề án vị trí việc làm và điều chỉnh Đề án vị trí việc làm đúng thời gian quy định của Sở Y tế chỉ đạo.
- Thực hiện rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo quản lý hàng năm.

- Phân công nhiệm vụ cụ thể, phù hợp cho tất cả các cán bộ công chức, viên chức, người lao động tạo điều kiện thuận lợi để tất cả cán bộ công chức, viên chức, người lao động hoàn thành tốt nhiệm vụ. 

 3. Về xây dựng đội ngũ cán bộ:


- Phòng TC-HC-KH-TC xây dựng kế hoạch đào tạo hằng năm gửi Sở Y tế đúng thời gian quy định.
- Các Phòng chuyên môn hằng năm xây dựng kế hoạch chuyên môn nghiệp vụ cho đội ngũ kiểm nghiệm viên.


- Thực hiện đúng danh mục vị trí việc làm đã được phê duyệt tại Quyết định số 7368/QĐ-UBND ngày 30/12/2017 của UBND thành phố Đà Nẵng.

4. Về cải cách tài chính công:
          - Ban hành quy chế chuyên môn trong đơn vị để thực hiện, xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ theo Luật ngân sách Nhà nước năm 2015 - 2018, định mức văn phòng phẩm, vật tư tiêu hao, tiếp khách, công tác phí….

- Thực hiện công khai tài chính hàng quý, năm.
          5. Việc hiện đại hóa nền hành chính:
           - Việc thực hiện cải cách hành chính: Trung tâm đã tiếp tục áp dụng công nghệ thông tin vào thực hiện cải cách hành chính; công tác nhận và trả mẫu, công tác văn thư lưu trữ, quản lý công tác cán bộ; 

- Thường xuyên cập nhật, xử lý và phản hồi các thông tin, đồng thời công khai các văn bản, báo cáo, lịch công tác trên trang thông tin của Trung tâm và trên website của đơn vị, hoàn thiện các phần mềm Kiểm nghiệm, quản lý công chức, viên chức… 

- Thực hiện việc chi trả lương, tiền thưởng, tăng thêm… qua tài khoản cá nhân cho công chức, viên chức, người lao động trong đơn vị.

- Tăng cường ứng dụng hộp thư điện tử, khoa học và công nghệ trong quản lý, điều hành hoạt động của cơ quan.

III. Nhược điểm hạn chế: 


- Cán bộ phụ trách công tác Cải cách hành chính của Trung tâm còn kiêm nhiệm nhiều việc, chưa qua đào tạo công tác Cải cách hành chính.

- Trung tâm chưa thường xuyên cập nhật nội dung trên website của đơn vị.

IV. Bài học kinh nghiệm rút ra:

Muốn thực hiện tốt Cải cách hành chính về việc nâng cao tinh thần trách nhiệm, đạo đức công vụ của cán bộ, công chức, viên chức người lao động cần phải được duy trì thường xuyên và xem đây là một tiêu chí để đánh giá, xếp loại cán bộ, công chức, viên chức, người lao động hằng năm của đơn vị.

V. Phương hướng và giải pháp thực hiện công tác cải cách hành chính năm 2019:

- Tham mưu giải pháp triển khai Chỉ thị 15/CT-TTg ngày 22/5/2012 của Thủ Tướng Chính phủ về việc tăng cường sử dụng văn bản điện tử trong hoạt động của Sở Y tế: Đảm bảo tất cả văn bản điện tử được trao đổi qua môi trường mạng.
- Tiếp tục áp dụng công nghệ thông tin vào thực hiện Cải cách hành chính; công tác văn thư, lưu trữ, quản lý công tác cán bộ, điều hành hoạt động của cơ quan.
 
- Thường xuyên nhắc nhở công tác cải cách thủ tục hành chính qua các buổi giao ban, sinh hoạt chuyên đề, trong mọi công việc hàng ngày của đơn vị, theo dõi các bản đăng ký của cá nhân để kịp thời uốn nắn những sai sót, hạn chế.


- Hàng quý, năm, giám sát đánh giá, sơ kết, tổng kết, triển khai các cuộc vận động, có động viên khen thưởng kịp thời, nêu được gương người tốt, việc tốt cho đơn vị học tập. Thủ trưởng đơn vị đồng thời Trưởng ban chỉ đạo là người chịu trách nhiệm chính trong việc đôn đốc việc thực hiện triển khai cuộc vận động.
Trên đây là Báo cáo kết quả thực hiện công tác Cải cách hành chính năm 2018 của Trung tâm Kiểm nghiệm Đà Nẵng, kính báo Sở Y tế được biết.

Trân trọng./.
Nơi nhận:                                                                                              GIÁM ĐỐC 
- Sở Y tế (để báo cáo);









- Lưu: VT, TC-HC-KH-TC.





   


              Ngô Minh Tuấn
