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Kết quả thực hiện cải cách hành chính 6 tháng đầu năm 2018

của Trung tâm Kiểm Nghiệm Đà Nẵng

 
Thực hiện Kế hoạch số 05/KH-TTKN ngày 03 tháng 01 năm 2018 của Trung tâm Kiểm nghiệm Đà Nẵng về công tác cải cách hành chính (CCHC) năm 2018, Trung tâm báo cáo kết quả thực hiện cải cách hành chính 6 tháng đầu năm 2018 tại Trung tâm như sau:


1. Về chỉ đạo điều hành và tuyên truyền cải cách hành chính


- Chi bộ, Ban Giám đốc và lãnh đạo các Khoa, Phòng tiếp tục tổ chức thực hiện tốt Chỉ thị 29/CT-TU ngày 06/11/2013 của Ban Thường vụ Thành ủy về tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường kỷ luật, kỷ cương, xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức đáp ứng yêu cầu xây dựng thành phố trong tình hình mới:

 
+ Ban hành Quyết định thành lập Ban chỉ đạo thực hiện công tác Cải cách hành chính năm 2018

+ Đã xây dựng Kế hoạch Cải cách hành chính năm 2018

+ Tổ chức phổ biến Kế hoạch số 94/KH-SYT ngày 15/01/2016 về “triển khai công tác phổ biến giáo dục Pháp Luật”; Kế hoạch số 190/KH-SYT ngày 29/01/2016 về “triển khai thực hiện công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật” của ngành Y tế thành phố Đà Nẵng.

+ Tổ chức phổ biến những nội dung thực hiện Kế hoạch công tác cải cách hành chính năm của cơ quan đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động.


+ Thành lập Ban Chỉ đạo thực hiện cuộc vận động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở; Quy tắc ứng xử; Đổi mới phong cách, thái độ phục vụ của cán bộ Y tế.


2. Về cải cách thể chế hành chính


- Thực hiện rà soát các văn bản quy phạm pháp luật được cơ quan tham mưu ban hành đúng căn cứ pháp lý, đúng thẩm quyền, nội dung, trình tự, thủ tục, thể thức và kỹ thuật trình bày.

- Tổ chức tiếp nhận ý kiến, phản ánh, khiêu nại, tố cáo của tổ chức, cá nhân (mở hòm thư góp ý, tiếp dân trực tiếp, điện thoại đường dây nóng). Kết quả thực hiện tiếp nhận, xử lý phản ánh kiến nghị của cá nhân, tổ chức  đối với thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền: Từ đầu năm đến nay không có ý kiến đóng góp về thái độ phục vụ của bộ phận tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả.

- Đảm bảo công khai và tạo thuận lợi cho công dân, tổ chức tiếp cận các văn bản chuyên ngành Kiểm nghiệm được công khai tại Trung tâm và trên Website của đơn vị.

3. Về cải cách thủ tục hành chính

- Trung tâm Kiểm nghiệm Đà Nẵng đã áp dụng công nghệ thông tin vào nghiệp vụ chuyên môn kiểm nghiệm và cải cách thủ tục hành chính. Thực hiện dân chủ cơ sở, đoàn kết nội bộ nên đã hoàn thành tốt nhiệm vụ mà cấp trên giao phó.
- Kiểm tra, rà soát đảm bảo 100% bộ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết, được niêm yết tại Bộ phận tiếp nhận - trả hồ sơ, và đăng tải trên website, tạo thuận lợi cho tổ chức, cá nhân tiếp cận văn bản quy phạm pháp luật.
- Trung tâm đã thực hiện việc cải cách thủ tục hành chính thường xuyên nhanh gọn, đảm bảo chính xác kịp thời theo yêu cầu và của công dân.

4. Về cải cách tổ chức bộ máy
- Thực hiện rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo quản lý hàng năm.

- Đã hoàn thành việc xây dựng Đề án vị trí việc làm và điều chỉnh Đề án vị trí việc làm đúng thời gian quy định của Sở Y tế chỉ đạo.

- Phân công nhiệm vụ cụ thể, phù hợp cho tất cả các cán bộ công chức, viên chức, người lao động tạo điều kiện thuận lợi để tất cả cán bộ công chức, viên chức, người lao động hoàn thành tốt nhiệm vụ. 

5. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức


- Xây dựng kế hoạch đào tạo CBCCVC năm 2018.
- Thường xuyên cử cán bộ đi học, tập huấn ngắn hạn, đào tạo dài hạn để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị

6. Về cải cách hành chính công

- Phổ biến, tập huấn, triển khai thực hiện Thông tư số 11/2018/TT-BYT ngày 04/05/2018 Quy định về chất lượng thuốc, nguyên liệu làm thuốc; Thông tư số 13/2018/TT-BYT ngày 15/05/2018 Quy định về chất lượng dược liệu, thuốc cổ truyền đến toàn thể công chức, viên chức trong đơn vị thực hiện. 

- Xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ theo Luật ngân sách Nhà nước năm 2015 - 2018, định mức văn phòng phẩm, vật tư tiêu hao, tiếp khách, công tác phí….
- Công khai, minh bạch việc sử dụng tài sản, phân bổ, sử dụng tài sản, phân bổ kinh phí, sử dụng các loại quỹ Phúc lợi, Khen thưởng…
7. Ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông trong cải cách hành chính


- Trung tâm đã tiếp tục áp dụng công nghệ thông tin vào thực hiện cải cách hành chính; công tác nhận và trả mẫu, công tác văn thư lưu trữ, quản lý công tác cán bộ; CBCCVC sử dụng thư điện tử để giải quyết công việc kịp thời. 
- Thực hiện việc chi trả lương, tiền thưởng, tăng thêm… qua tài khoản cá nhân cho công chức, viên chức, người lao động trong đơn vị.
- Thường xuyên cập nhật, xử lý và phản hồi các thông tin, đồng thời công khai các văn bản, báo cáo, lịch công tác trên trang thông tin của Trung tâm và trên website của đơn vị, hoàn thiện các phần mềm Kiểm nghiệm, quản lý công chức, viên chức… 


Trên đây là Báo cáo kết quả thực hiện Cải cách hành chính 6 tháng đầu năm 2018 của Trung tâm Kiểm nghiệm Đà Nẵng.
Kính báo cáo Sở Y tế./.
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